

# Jamie Raskin 采访

作者：孙嘉睿

翻译：吴希桐

编辑：Julie Yang

1月28日蒙郡华人家长联合会（CAPA-MC）小记者俱乐部的小记者们成功出访了马州众议员 Jamie Raskin, 并借机参观了国会山庄。众议员 Jamie Raskin 的办公室座落在国会山庄东侧的佳能大楼 (the Cannon House Building)。Raskin 热情的接待了小记者们，给他们展示他墙上的各种纪念照片和奖章，并分享了他从政以来感受至深的几件事。

## 众议员的工作

杰米·拉斯金自2017年起担任美国众议院马里兰州第8区代表。他出生于华盛顿特区，他传承了祖父和父亲丰富的政治历史背景和经验。他不负家人所望，从小积极参与社会活动，学习法律。曾任美国大学 (American University) 的法学教授。如今作为众议院代表，他有着巨大的抱负。他希望解决气候变化问题，对基础设施进行再投资，并要鼓励年轻人在社区中更加积极参与。拉斯金经常在国会休会期间在选区内四处奔波，参加很多委员会听证会。

当被小记者们问对蒙郡未来的筹划时，他说：“我希望蒙郡保持一个蓬勃发展的经济。能够有高质量，低物价的生活。这样人们就有可支付的住房。希望我们的生活是十分环保的，希望蒙郡能成为回收利用方面的领导者，让环境变的更好。”除了关于环境的方面的设想之外，他认为文化的多样性是让美国变得如此独特的重要组成部分。作为对文化多样性和包容性的坚定支持者，拉斯金先生希望蒙郡将成为“一个多样性、包容性和正义的灯塔……为新移民和来自美国其他地区的人们开放而自豪。”

## 个人故事

拉斯金先生的许多政治生涯都是由他的个人生活塑造的。他是莎士比亚的忠实粉丝；在他的办公室墙上挂着博比·肯尼迪 (Bobby Kennedy) 和他的祖父的竞选海报。他的祖父是明尼苏达州议会选出的第一个犹太人裔众议员。父亲成立了一所政治智库，是60年代民权运动的积极参与者。虽然他从未住在明尼苏达州，通过观察他的祖父如何帮助许多人解决他们的问题，他的祖父对他产生了深远的影响。祖父和父亲的遗产影响了拉斯金先生的一生，并迫使他追随了自己的政治梦想。

虽然看上去拉斯金先生取得了成功，实现了许多人生目标，但是其中也有不少挫折和艰辛，他也一一与小记者们分享。在政治的范围内生存是非常困难的，尤其是如何坚定的坚持自己的对美国民主的信念。对拉斯金先生来说，当他2006年宣布支持同性婚姻合法化、废除死刑时，他就意识到了这一点。他说“站在政治中心不是我的抱负；我的抱负是站在道德的中心，努力寻找正确的东西，然后再把政治的中心朝道德中心的方向推动。”这为他以后的政治生涯奠定了基础。

拉斯金也受到个人挑战。他曾经得了胃肠癌，当时医生宣布他已是癌症三期。在与癌症的斗争中，拉斯金发现了如何区分不幸和不公。“癌症是一种可怕的不幸，但是如果因为你太穷了或者找错了工作而得不到医疗保险，又或者因为你跟错误的人结婚了或你爱错了人而不能结婚得到配偶的医疗保险照顾，这就不仅仅是一种不幸。这是一种不公。如果是不公平的，那么我们就可以为这些做些什么的。”这句话反映了拉斯金先生的核心信念，即政府至少应该帮助生活中遭遇不幸的人。



(Jamie Raskin)

## 给学生们的机会

年轻人是社会的未来。众所周知，美国的核心信念是在社区中积极参与。出于CAPA-JRC的好奇心，拉斯金先生向大家简要介绍了年轻人可以如何获得实习机会，如何参与政治进程，以及如何与他联系获得志愿者机会。拉斯金先生的办公室在秋季、夏季和春季都有实习机会，还有一个名为“民主之夏” (Democracy Summer) 的自办项目，旨在培训年轻人在政治竞选和选举方面的技巧和能力。如果你不能参加这些活动，拉斯金先生还建议，先从你学校的学生会和在学校里的不同团体开始。另外，多学习各种语言，为你的学生报纸工作，以及参与新闻工作都是投入社区影响未来的好方法。

## 总结

